

Это история произошла на само деле.

Произошла она на одном дне рождении знакомых семьи, куда меня пригласили с родителями. Было очень много гостей, большинству гостей было уже от 35 до 45 и старше, среди них всех я был самым молодым, мне было тогда 21 год. Была там так же и одна гостья по имени Елена ей было тогда 30 лет, Лена давно живет без мужа с дочкой, думаю благодаря этому она очень хорошо выглядит, и следит за собой что бы привлечь внимание мужчин. (специально для eromo.ru — сексителейз.ру) Мы уже давно были знакомы, но редко встречались, лишь на каких ни будь празднованиях. Когда я в первый раз познакомился с ней, я влюбился в неё, точнее она сама влюбила меня в себя, своим взглядом... Она была брюнеткой с темными волосами ниже плеч, не высокого роста, стройная, худенькая фигура, с грудью чуть больше третьего с половиной размером, аппетитной попой, и не большим животиком, видимо оставшийся после рождения ребенка... При в встречи с ней она будоражила моё сознание своей красотой, она вызывала столько адреналина во мне, я просто сходил с ума от того как я хочу её... При каждой нашей встречи она постоянно стреляла глазками, всё время улыбалась мне, мило беседовала глубоко смотря мне в глаза... у нас была с ней какая то взаимность... И вот как обычно мы сидели за столом, в этот раз Лена выглядела как всегда прекрасно, распущенные волосы чуть ниже плеч, облегающие черное платье выше колена, с красивым вырезом для груди который очень подчеркивал её достоинства, на ногах были черные колготки... она как всегда поглядывала на меня, я на неё. Шло время, все уже изрядно были выпивши, танцевали, кто то сидел разговаривал. Мне было как то не совсем весело в этой компании, поэтому я пошел на балкон подышать воздухом. Выйдя на балкон я стоял смотрел в окно, и тут я слышу что кто то заходит, это была Лена. Зайдя она улыбнувшись спросила «Ты не против если я покурю?» На что я улыбнувшись ответил что «Нет».

Прикурив, мы начали разговаривать на различные темы. Лена как и все гости была уже пьяна больше среднего, я так же был выпивши. До этого мы с ней бывало оставались наедине, и так же общались, и мне всегда хотелось приблизиться к ней по ближе, почувствовать тепло её тела, но была не подходящая обстановка... и так мы с ней общаясь стоя лицом к окну, облокотившись на подоконник. В этот раз я пользуясь случаем начал потихонечко, невзначай прижиматься к ней. Мы беседовали, я уже был плечом к плечу к ней, я чувствовал её тепло. Сердце моё билось всё чаще и чаще... Пьяный дурман делал своё дело, её руки лежали на подоконнике и как то во время разговора, я нежно прикоснулся к её пальцам, и сказал «У тебя очень красивые и нежные руки» говоря это я не отпускал её руки, и потихонечку пальцами поглаживал их. Она заулыбалась и сказали «спасибо», и смотря на меня сказала «у тебя красивые глаза», и заманчиво улыбнулась. Я смотрел в её глаза, она в мои. Я в пьяном дурмане медленно потянул её руку к своим губам, и поцеловал её. Далее она своей рукой потянулась к в вороту моей рубашки, начала его гладить, её рука скользнула по моему подбородку, шеи... Затем я немного придвинулся к ней, она сделала то же самое. Мы застыли, смотря друг на друга, я слышал и чувствовал её горячие дыхание, через мгновение она закрыла глаза, и мы медленно потянулись друг к другу. Наш поцелуй был легким и нежным, я чувствовал её горячие, сладкие губы. Рукой я обхватил её за талию, тем

самым прижал к себе ещё ближе, её тело было очень горячим, я был так возбужден, думал что мой член сейчас порвет мои брюки, особенно это почувствовала Лена. Мы целовались с ней небольшое мгновение, поцелуй был очень волнующим т. к. нас могли увидеть. Наше с ней дыхание было очень учащённым. Мы смотрели друг другу в глаза, затем посмотрели в окно смотрящие в комнату, оно было завешанное плотными шторами, убедившись в том что за нами ни кто не наблюдает, продолжили целоваться. Во время поцелуя, Лена глубоко дышала, она начала тихо постанывать от наслаждения, я медленно гладил её талию, спину, спускался ниже к её бедрам, нежно касался её попки, от этих прикосновений она ещё сильнее учащённо дышала, и выгибалась. Вдруг она прекратила поцелуй, и тихо прошептала «Это какое то безумие, я не верю в то что сейчас происходит, у меня уже давно не было интимных отношений и сейчас я безумно возбуждалась», и после этих слов я медленно переместил свою ладонь к её киске, я почувствовал что там очень жарко, её киска пылала. Она стояла и смотрела на меня, и своей ладонью прикоснулась к моё стоящему члену, и начала его гладить. Мы были безумно возбуждены, уже не о чем не думая, я хотел её взять прямо там и сейчас. От происходящего у нас кружило головы. Мы стояли и возбужденными взглядами смотрели друг на друга, затем она сказала «иди в соседнюю комнату».

Выйдя с балкона, пройдя по комнате мимо гостей, которые уже изрядно выпевшие танцевали, кто то просто сидел общался, я проследовал в соседнюю комнату в которой как раз шел ремонт. Я зашел, за дверью играла музыка по этому здесь нас особо ни кто не услышит, и через минуту в неё пришла Лена, она зашла, закрыла за собой дверь на замок, мы стояли и смотрели на расстоянии друг на друга. Лена очень глубоко и волнующи дышала, это было видно по её груди, через пару секунд мы медленно начали приблизились друг к другу, и слились в страстном поцелуе, где то минут 3—5 мы просто целовались, прижавшись друг другу лаская и гладили где только можно. Целуясь Лена расстёгивала пуговицы на моей рубашке, гладила грудь, плечи, шею, затем отстранила меня, волнующим и не много дрожащим голосом сказала «я тебя очень хочу». После этих слов, она медленно потянула ремень на моих брюках, расстегнула пуговицу, ширинку, брюки тут же спали с меня. Лена стояла на против меня смотря мне в глаза, своей рукой высвободила из трусов мой член и ухватила его рукой, и начала его ласкать, после она присела на корточки и стянула с меня трусы, начала рукой ласкала мой член, потом она начала ласкать его язычком. Лаская член она смотрела на меня, на её лице было видно наслаждение которое она получает сама. Лена начала не много посасывать его, и с каждым разом все больше, глубже и быстрее. От удовольствия которое я получал я думал потеряю сознание, т. к. я не верил сам что это происходит, женщина о которой я грезил, сейчас стоит передо мной на коленках и ласкает мой член. Длилось это примерно минут пять, после чего она уже интенсивно сосала его, и уже через пару минут я крепко хватаю её за волосы и начинаю бурно кончать прямо ей в ротик, она не останавливаясь продолжала сосать глотая до последней капли.

В это время я полностью снял с себя рубашку и стоял абсолютно голый. После Лена поднялась, мы поцеловались, она гладила моё тело, я гладил её. Затем Лена отошла от меня на расстояние, и начала ласкать и гладить себя по телу руками, заводя и дразня меня. Хотя мой член после сделанного ею миньетом стоял колом как прежде. Она гладила и мяла свои груди, задирала чуть платье, под которым я увидел что на ней одеты не колготки а чулочки с красивом рисунком, после она повернулась ко мне спиной, прогнула свою спинку, и начала очень медленно, виляя своей попой, по своим стройным ножкам задирать платье вверх,

моему взору открылись её красивые чулочки, дальше она уже задирала всё выше и выше, начала виднеться её киска, после она уже задрала его на пояс. На ней были одеты очень красивые и с виду дорогие кружевные трусики, она так же стоя ко мне спиной начала гладить свои ягодицы, ласкать киску. После она подошла к окну, облокотилась на него и выгнулась как кошечка, от топырив свою изумительную попку, которая выглядела как у молодой зрелой девочки. Мой член уже просто разрывала от напряжения, и тут я понял что пора, двинулся к ней. Я подошел к ней сзади, начала поглаживать её волосы и спуская всё ниже по спине, дошел до её попки, я стоял лаская гладил и мял её, спустился ниже к её киске. Коснувшись рукой до неё сквозь трусики, Лена не много вздрогнула, она была на столько горячей и мокрой, присев на коленки я начал медленно стягивать с неё трусики, стянув их я наблюдал, изумительную попку и киску Лены, она была так девственна, там было всё на столько ухоженно, что ни единого волосика, пальцами гладил её анус и киску, у неё была там очень нежная кожа. Из её киски выходило очень много соков, она была полностью мокрая, пальцем, я медленно стал проникать в неё, лаская половые губы, лена хватко уцепилась руками в подоконник, она стояла и глубоко дышала от того что я лаская её киску. Я начал нежно целовать её ягодицы, мять их, слегка язычком ласкать её анус, и чуть глубже лизать киску, длилась эта прелюдия довольно-таки продолжительно, Лене это всё очень нравилось, она стояла, а её ноги уже немного судорожно дрожали. Далее Лена прошептала мне «я не могу уже терпеть войди в меня» после этих слов я поднялся с колен, лена резко повернулась ко мне, вцепилась мне в губы, начала страстно целовать, оторвавшись от поцелуя, я начала задирать её платье выше, сняв его, я увидел её прекрасную грудь, она так изящно и аппетитно смотрелась в этом и без того красивом бюстгальтере. Лена медленно расстегнула его, и так же медленно он сполз с неё, не смотря на то что ей было уже 30 лет, и то что она рожала, её грудь была более менее подтянута, у неё были не большой формы сосочки, которые стояли от возбуждения.

Лена стояла передо мной, практически голой, не считая чулочков, я прижал её к себе, и примкнул к её грудям, и начал страстно ласкать их язычком, покусывать сосок, жадно целовать, она сильней прижимала меня к себе, и вдруг как кто то дернул за ручку двери, мы не много встрепенулись, но дверь не смогли открыть, я посмотрел на лену, она на меня и мы улыбнулись. Я оглянулся по комнате, увидел стоящий стол, он был не совсем чистый, благо в углу лежали не нужные вещи, поверх которых лежало покрывало, я схватил его постелил на стол, Лена подошла ко мне, я лихо усадил её на попу на это стол, она обхватила меня ногами, мы поцеловались, затем я положил её на спину, её ноги обхватывали меня сзади, я поднес свой член к её киске, и лаская об губки киски, начал медленно вводить его, её киска так же была влажной и горячей, член как по маслу входил в её влагалище, всё глубже, я почувствовал безумное удовольствие, я был просто на небесах, нам было так хорошо, введя почти до конца Лена вздрогнув простонала, я понял что я уже зашел довольно-таки глубоко, и так же медленно стал выходить из неё, я тем временем ласкал её большую прекрасную грудь, она держала меня за руки, сама сильнее сжимая их. Дальше я не мог уже терпеть и начал наращивать темп, буквально через мгновение я уже интенсивно входил в неё и так же выходил, я обхватил её за ноги и начал буквально драть её, она глубоко дышала и постанывала, и с каждым разом всё чаще и громче, я уже начал беспокоиться что нас могут услышать, но в состоянии такой эйфории мне было все равно, Лена уже на столько была перевозбуждена, она изгибалась как змея на столе, фактически не прошло и пяти минут как я

понял что Лена скоро кончит, что она уже не может терпеть, я ещё сильнее ухватил её ногу, а другой рукой начал мять её грудь, и прибавил ещё темпа... и начал чувствовать как начало сокращаться её влагалище, она начала сжимать мой член, я не останавливаясь продолжал драть её, она держала меня за руки, вцепилась в них своими ногтями, я чувствовал боль которую перебивало наслаждение, она лежала на столе и выгибалась, её били конвульсии, судорога, ногами она меня сильнее прижимала меня к себе, тем самым не давая мне выходить из неё. Я продолжал поступательные движения не останавливаясь, длилось это уже всё больше десяти минут, спустя пару минут она потянула меня к себе, начала целовать, мы целовались, я не останавливался, я ласкал её тело, ноги, попу, груди, волосы, целовал её за ушком, шею... я ласкал всё её доступное тело... и чувал что я скоро сам финиширую, и сказал ей об этом, на что она прошептала «Тогда подожди» и смотря на меня своим манящим, загадочным взглядом, слезла со стола, подошла ко мне и прошептала мне на ушко « можешь это сделать в меня!» на что я ей сказал «Ты уверена, я правильно понял?!Ты хочешь что бы я кончил в тебя?» на что она ответила «Не переживай я предохраняюсь» и улыбнувшись уперлась в стол руками, оттопырила свою попку, выгнулась как кошечка, встала раком, повернула голову и так же улыбаясь закрыла глаза и прикусила нижнюю губу зубами. Я от услышанного был просто на седьмом небе, подошёл к ней сзади и без всяких прелюдий вошел в неё, без всяких трудностей, интенсивно наращивая темп, крепко держал её за попу, всё сильнее входя в неё, я уже просто в безумном темпе драл её, на всю комнату были слышны шлепки от ударов об её попу... , и так до тех пор пока я не начал кончать прямо в её влагалище, я выстреливал в неё, там стало очень горячо, не сбавляя темпа продолжал движения, мне хотелось что бы это не заканчивалось, Лена уже не шепча мне начала говорить в слух «не останавливайся ещё чуть чуть, ещё, я прошу... « из киски уже текло всё по её ногам, чулкам, я что было сил всаживал в неё по полной, рукой ухватил её за шею, другой за ягодицу, и через мгновение, простонав она начала кончать, влагалище запульсировало, я резко остановился, и входя максимально глубоко в неё стоял не двигаясь. После того как мы отдышались, я вышел из неё, всё что текло из влагалища уже было на её ногах, чулках. Мы начали нежно целоваться. Обняв меня, она прошептала «ты младше меня, я уже взрослая, опытная женщина, у меня уже есть ребенок, и я такое сотворила, что ни когда в жизни у меня не было, это было какое то безумство, я такого никогда не испытывала, ты лучший... « на этой ноте мы стояли улыбаясь друг другу... и она говорит «я хотела бы ещё продолжить но боюсь что нас скоро буду уже искать» после этих слов, Лена подошла к своим вещам, смотря на меня стала их изящно и медленно надевать а я стоял и наблюдал за этим, после того как она оделась, я тоже начал одеваться. Лена подошла к двери, прислушалась, нет ли каких шагов, открыла замок, чуть приоткрыла дверь, и быстро выскочила, спустя пару минут за ней вышел я... все были уже пьяны и их не интересовало где мы были, весь вечер мы сидели общались и смотрели друг на друга улыбаясь, на предложение продолжить как ни будь ещё, она тихо на ушко ответила «я не хочу что бы это переросло в банальность, пусть это будет случаем жизни»